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Leistungen:

- Fahrt im FIRST CLASS Reisebus

- 4**** Hotel Laguna Molindrio in Porec

- 4x Übernachtung mit Frühstücksbuffet

- 4x Abendessen als Buffet

- Getränke vom Fass beim Abendessen

- alle Zimmer mit Bad o. DU/WC

- Ausflug Opatija & Hum

- Schifffahrt Limfjord, Vrsar & Rovinj incl.

Fischpicknick

- Ausflug Pula

- Kurtaxe

Abfahrt 7.00 Uhr/Weilheim

Fahrtrichtung A&Z

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

EZ -Zuschlag 55 €

Preis:

29.09.2024 - 03.10.2024 - 4**** Hotel Molindrio in Porec

Reisepreis 595 €

Istriens Traumküste - 5 Tage

TRAUMKÜSTE

SCHIFFFAHRT LIMFJORD

ZAUBERHAFTE DÖRFER

 

Erleben Sie die malerischen Küstenorte

Zauberhafte Küstenstädtchen, stille Bergdörfer, Naturschönheiten, antike Baudenkmäle,

unzählige Strände und Buchten, ausgezeichnete Weine und Urlaubsstimmung, all das

macht diese Reise zu einem einmaligen Erlebnis.

 

1.Tag: Anreise

Die Anreise führt uns über Salzburg und die Tauernautobahn nach Villach, bevor es durch den Karawankentunnel

nach Slowenien geht. Am späten Nachmittag erreichen wir unser 4*Hotel Laguna Molindrio in Porec.

 

2.Tag: Inselrundfahrt Opatija  & Hum

Unsere heutige Rundfahrt führt uns zuerst nach Motovun, ein herrlich gelegener Bergort mit einem wunderschönen

Panorama. Anschließend fahren wir über Buzet nach Hum in die kleinste Stadt der Welt. Hier besichtigen wir das

Museum mit alten kroatischen Schriftzeichen. Auch das Geheimnis der Krawatte wird hier gelüftet. Nach der

Mittagspause in einer typischen Konoba geht unsere Fahrt weiter durch den Ucka-Tunnel in den bekannten Badeort

Opatija, dem einstigen Nizza der kroatischen Riviera. Die Fassaden des mondänen Corso atmen den Geist der späten

K u. K Monarchie. Nach einem Aufenthalt Fahrt entlang der adriatischen Küstenstrasse über Lovran, mit herrlichem

Ausblick auf die Inseln Cres und Krk, über Moscenice, Plomin und durch das Landesinnere über Pazin nach Porec

zurück ins Hotel.

 

3.Tag:  Porec, Limfjord & Rovinj

Heute starten wir zu einer Ganztagesschifffahrt entlang der istrischen Küste. Vorbei an Vrsar erreichen wir Rovinj.

Von weitem grüßt schon die Kathedrale und die Altstadt, die über eine Landzunge über einem Felsen im Meer

herausragt. Bei einem Stadtbummel lernen wir das Schmuckstück Istriens kennen. Nach der Mittagspause erreichen

wir am Nachmittag den Limfjord, der sich 10 Kilometer ins Landesinnere zieht und für seine Austerzuchtanlagen
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bekannt ist. Der Limfjord diente auch als Kulisse für viele Filme. Über Vrsar, mit Aufenthalt zum

Stadtbummel, fahren wir nach Porec zurück. Hier haben wir Gelegenheit durch den historischen Stadtkern zu

schlendern und entlang der Hafenpromenade zu flanieren.

4.Tag: Pula

Nach dem Frühstück bringt uns der Bus in den Süden der Halbinsel Istrien nach Pula. Bei einer Stadtführung lernen

wir so einiges über die größte und älteste Stadt Istriens kennen. Viele römische Denkmäler z. B. den Triumphbogen

der Sergier aus dem 1 Jhd. v. Chr., Herkules- und Doppeltor, den Augustustempel, die Arena und das kleine

römische Theater im Stadtzentrum werden uns auf unserem Spaziergang begleiten. Der Nachmittag steht in Pula

zur freien Verfügung. Anschließend fahren wir über Fazana, mit einem herrlichen Blick auf die Brijuni-Inseln, zurück

nach Porec. 

 

5.Tag: Nach dem Frühstück treten wir die Heimreise an. Durch den Karawankentunnel, sowie Villach, Salzburg und

München kehren wir in die Heimat zurück.
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